

# 济宁高新区金融扶贫,陈红敏贷款创业带领姐妹致富 靠着这股东风,她过上好日子

本报记者 孟杰



缝制一个橘色小象1块2,这一天,陈红敏最多时可以缝到一百五六。凭着一股子干劲,济宁高新区柳行街道陈厂村的陈红敏手头比之前宽裕了点。虽然还没到春节,她提前给双胞胎儿子每人买了一双新鞋,女儿也穿上了新棉袄。这在以前,陈红敏可没有这么大方。陈红敏的腰包鼓了正是搭上了济宁高新区出台的金融扶贫政策的东风,5万元钱的贷款让陈红敏在家就做起了加工玩具的小生意,除了自己脱贫致富,还带动了村里的6名妇女一起致富。

## 别人干8小时 她得干18个小时

5日早晨4点,陈红敏的闹钟叮铃铃响了,室外的雾霾没有散去的迹象,她摸黑来到加工作坊。因为要去汶上玩具厂送加工好的娃娃,陈红敏刻意把闹铃提前了半个小时。

## 趁春节转市场 为下个目标探路

婆婆眼睛看不见;丈夫患有腰椎间盘突出,出不了力;陈红敏也身患双侧股骨头坏死;三个孩子最大的才上初

“这些一共823个,1块2一个,这一趟得带回来千把块钱哩。”陈红敏来回清点了两遍,已经完工的娃娃整整装了两大蛇皮袋。

从汶上的玩具厂回来,已是早上10点多了。陈红敏又一头扎到加工作坊里,开始赶制下一批订单。

“做一个小象1块2,工序简单的娃娃8毛,上周开了5天工,我们干了将近1000个。”粗略算了算上个星期的收入,陈红敏脸上出现了两朵红晕。

从购置缝纫机后,加工作坊里的灯就没早熄过,别人每天干8个小时,陈红敏每天早晨4点半就准时起床,晚上11点才从加工作坊里收工回家。

作坊开起来,手头宽裕点了,陈红敏买起东西来也不像以前那样抠门了。赶个大集,一次性把孩子过年的新衣全备齐了。这要放在以前,陈红敏可是要好好算算。



陈红敏和姐妹们一起赶制玩具。本报通讯员 李岩松 摄

中。

家里正是着急用钱的时候,但指望着两亩多地和每个季度的低保还远远不够。

陈红敏一家早早就被列为街道的帮扶对象。去年9月,济宁高新区开始实施小额扶贫贷款。去年11月,在街道帮扶干部的帮助下,陈红敏申请到5万元的小额贷款,购置7台缝纫机,在家里办起了玩具加

工厂。

在加工厂里干活的,还有平时赋闲在家的6个姐妹儿,小辉就是其中一个。“缝一个边5分钱,锁这一溜眼一毛钱。”小辉手里有一个小本本,每天晚上下班后,都会将这一天的工作量仔仔细细地记在自己的小账簿上。

“这是我三天的工作量,做了1300多件配件,比刚来的

时候进步了不少。”小辉初步计算了一下,自己到月底能有1700多元的收入。

“手里的这些活能再干到过年,干完这批活,我们姐妹也一起下趟馆子庆祝一下,等过了正月十五再开工。”趁着过年的时间,陈红敏还想再多出去跑跑,联系联系业务,为自己今后服装加工厂的小目标提前探探路。

# 济宁高新区首届非物质文化遗产展即将开幕 本周六,来看民间艺人秀功夫

本报济宁1月10日讯(记者 孟杰 通讯员 倪雪梅) 1月14日(本周六),济宁高新区科技图书馆首届非物质文化遗产展览盛宴将在科技图书馆一楼大厅开幕,活动将从早上9点半持续到下午4点。

14日,济宁高新区科技图书馆、齐鲁晚报·今日运河联合举办首届非遗文化创意集市。非遗手工、儿童礼仪和民俗体验等都会在创意集市上一一体现。

一勺一铲,加上红白糖熬成的糖汁,在石板上飞快浇筑后,一个活灵活现的大公鸡就出现了。这种用糖水浇筑造型的民间手工艺你见过吗?在创意集市的现场,民间艺人将为“赶集”的人带来精彩的糖画艺术。



非物质文化遗产展览等你来。

联和“福”字。

在创意集市上,小朋友们还将学习传统的儿童礼仪,体验传统的民俗文化,让小朋友们在吃喝娱乐的同时,还可以感受到浓浓的传统文化。



## 巾帼学堂 毕业汇演

日前,巾帼学堂元旦晚会、表彰结业典礼举行。赢在形象力旗袍文化研修班10—17期学员、赢在形象力巾帼女君子研修班8—10期学员、赢在形象力1001坤学讲师特训班1—4期学员分别举行毕业颁奖典礼,并举办精彩的文艺演出。图为学员进行文艺演出。

本报记者 孟杰 通讯员 臧盛博 摄

# 探讨电商产业“互联网+”新模式 济宁电商春晚新闻发布会在高新区举行

本报济宁1月10日讯(记者 孟杰) 8日,2017济宁“互联网+”电商春晚新闻发布会将在济宁高新区举行。发布会上,一点公益向电商企业分享了“互联网+公益”的发展模式,为新形势下电商产业的发展提供了新思路。

“目前,济宁市有3.5万多家企业开展电子商务,年电商交易额突破800亿元。随着‘互联网+’对实体经济的影响,越来越多的电商正潜移默化地改变着传统行业的商业模式和运营模式。”济宁电商商会常务副会长谢文在发布会上称,随着大量本地特色电商平台的逐步发展壮大,在“互联网+”时代,电商

巨头积极寻求跨界跨业合作,与基因互补的传统企业展开合作,成为电商企业开拓市场、增强竞争力的新潮流。而一点公益就是电商产业发展“互联网+”的成功范例。

一点公益采取“互联网+公益”的方式,其核心内容是依托互联网技术,整合实体商家资源,将线上消费流量导入线下实体经济,同时按照加盟企业营业额的固定比例捐赠给基金会,以支持国家公益事业发展,体现了巨大意义和社会价值。

济宁电商商会春晚组委会副主任郭凯敏称,本次“互联网+”电商春晚新闻发布会活动,充

分借助了媒体丰富多样的宣传方式,着力提升济宁电商的知名度和影响力,努力为济宁电商发展营造良好的发展环境,促进新兴经济的蓬勃发展。

据悉,本届电商春晚将运用最先进的“T2O”互联网技术,实现全民直播、现场互动,届时会有市政府及各界领导、各界企业家、优秀市民、优秀电子商务企业代表、网络人才等千余人齐聚一堂,共同观看精彩纷呈的春晚节目,现场还可以利用手机客户端、PC端等多种形式进行“抢年货、抢红包”,丰富电商春晚的参与性、共享性、创新性。

## 小郝转盘“美容” 违章建筑都拆了

本报济宁1月10日讯(记者 孟杰 通讯员 白振森) 接庄街道综合整治辖区内小郝转盘附近的路域。在前期整治的基础上,又将升级周边排水和人行道设施,打造优美有序的路域市容环境。

接庄街道联合综合执法、国土、交通、交警、公安等部门260余人,集中拆除小郝转盘东外环两侧的违法

违规建筑及障碍物等。8个小时,拆除建筑物约450平米,混凝土面约12000平米,杂物垃圾700余方,拖走加油站附近长期停放车辆十余辆。在集中整治的基础上,接庄街道将加强对市容秩序的管理,规范车辆及沿路经营秩序,对小郝转盘周边及东外环两侧排水、人行道等基础设施进行绿化和整体提升。